

# 中共中央政治局会议建议 中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九

七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思

列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时

代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极

推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

## 新媒体如何“玩”出彩？ 中国新媒体大会大咖们有“妙招”



2022中国新媒体大会开幕式暨主论坛现场。新华社记者 薛宇舸摄

今日女报/凤凰网(通讯员 邓晶璠 柯荣谊 张霄)8月30日至8月31日，2022中国新媒体大会在长沙举行。中央有关部门负责人，中央主要新闻单位、地方新闻单位负责人，新闻院校、研究机构等专家学者，互联网技术公司、商业传播平台代表齐聚长沙，

聚焦媒体融合发展、新媒体创新实践、互联网前沿话题等展开交流、分享与探讨。

中国新媒体大会已成功举办三届。本届大会由中央宣传部、中央网信办、国家广播电视总局、湖南省人民政府指导，中国记协、湖南省委宣传部主办。大会以

“新主流 新征程”为主题，围绕迎接宣传贯彻党的二十大主题主线，充分展现党的十八大以来媒体融合发展成果，引导新媒体行业为党的二十大胜利召开营造良好舆论氛围。

大会设置了“1+4+4”内容框架，即1场开幕式暨主论坛，以及“构筑主流舆论新高地”内容创新论坛、“塑造可信可爱可敬中国形象”国际传播论坛、“社会服务与新媒体力量”社会责任论坛、“科技赋能融媒向未来”技术应用论坛等4场专题论坛与“马栏山上话国潮”文创盛典活动、“新技术融创新高地”2022中国新媒体技术展等4场主题活动。

大会还启动了党的二十大报道融创精品征集展示活动、2022中国新媒体联合公益行动，发布我国主流媒体融合发展报告、全国视频文创产业发展指标体系研究报告等学术成果，推出“融媒有技·国

家重点实验室特别发布”、各地国际传播中心“云亮相”等活动，上线乡村振兴智慧融媒公益云平台，举办重点招商企业签约仪式等。

在主论坛上，人民日报、新华社、中央广播电视总台等主流央媒负责同志，省级主流媒体主要负责同志、县级融媒体代表、互联网企业负责人等行业“大咖”和长沙市主要负责同志分别发表主题演讲，展示了新媒体的N种“高端玩法”。大会还播发了《马栏山时间》短片，举行了学习强国“红视频”制作基地授牌仪式。



扫一扫，看新媒体大咖金句

## 省女企业家协会第七次会员代表大会举行，周志梅当选会长

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 吴小兵 李曼倩)逐梦时代，绽放芳华。近日，湖南省女企业家协会成立三十周年暨第七次会员代表大会在长沙举行。湖南省政协党组书记、副主席黄兰香，省政协文教卫体和文史委员会副主任姜欣，省妇联党组书记、主席黄芳，国家税务总局湖南省税务局系统妇联主席、一级巡视员彭爱华，省妇联党组成员、副主席张媛媛，省妇联副主

席周荣等领导嘉宾出席活动。

黄兰香在讲话中指出，30年来，省女企业家协会始终秉承办会宗旨，赢得了社会各界的广泛好评和会员企业的充分肯定。期待湖南省女企业家协会第七届理事会坚持党的领导，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，引导女企业家们永远听党话、跟党走。

黄芳希望，省女企业家协会引领女企业家将企

业价值和自身价值的实现融入到全面落实“三高四新”战略定位和使命任务的火热实践中，为全面建设社会主义现代化新湖南贡献“她”力量、续写“她”风采，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。张媛媛肯定了省女企业家协会团结引领广大女企业家勇担经济社会发展重任，在助推产业发展、决战脱贫攻坚、助力乡村振兴、抗击新冠肺炎疫情等方面发挥的作用。

会议选举产生了湖南省女企业家协会第七届理事会、监

事会成员。周志梅当选会长，汪洋等10人当选常务副会长，姜学军等36人当选副会长，李娟当选监事长，黄敏当选秘书长。张海霞、吴建平被授予湖南省女企业家协会“名誉会长”。

会上，省女企业家协会第六届理事会会长张海霞作工作报告。截至2022年7月，湖南省女企业家协会会员总数达到308名，团体会员12个。14个市州女企协会员总数已经超过2000人。近十年来，协会打造的“会长来敲门”“风舞潇湘”等工作品牌，促进了女企业家的成长。

## 巾帼心向党 长沙女兵领略“红色文化”



女兵代表们参观中国共产党长沙历史馆。

今日女报/凤凰网(记者 叶佳琪)国要强，我们就要担当；听党指挥，才能打胜仗。”近日，在中国共产党长沙历史馆举行的“开福她力量——当代‘女兵’致敬红色青春”活动在来自国防科技大学年轻女兵铿锵有力地歌声中拉开帷幕。

活动由长沙市开福区委组织部、开福区委宣传部主办，区妇联承办，长沙市妇联党组书记、主席、二级巡视员文方，市委党史研究室主任李卫政，国防科技大学、开福区相关领导出席，国防科技大学军政基础教育学院四大队17名女兵参加活动。

清水塘街道党工委书记文瑰莹分享了清水塘五位优秀女性典型事迹，激励大家在工作中精益求精，让女兵们更加坚定地感受到女性只有自尊、自信、自立、自强，才能为民族和国家奉献巾帼力量。

长沙历史馆的金牌讲解员尹灿为女兵们讲述了她自己的故事。尹灿曾在大学期间入伍服役于中国人民解放军驻香港部队，退伍后成为了一位红色文化讲解员。她将心中对这份工作的自豪和感动娓娓道来，让女兵们领略到了红色文化的魅力。

女兵们在参观长沙历史馆中，重温了中国共产党人顽强奋斗的伟大历程，深切地感悟了中国共产党人的初心使命。女兵们纷纷表示，她们将传承好红色基因，履行好岗位职责，为推动部队建设向更高层次、更高质量发展贡献出自己的“她”力量。